ounkw

. OvjaroHane npaBoyraoHuka ce ceky nog yriom og 560, kao wTto je * B
MpMKasaHo Ha upTexy. N3padyHaTn yrao Koju gmnjaroHana AD rpaav
ca cTpaHuuyom CD. 56
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AKO 3a yrnoBe 4eTBOpOYyrja Ba)ke jeAHakocTu: B = 6:a, y = E'B no ®

=y, o4peanTun CBe yrnoBse Tor 4YeTBopoyrna.

N3pauyHaTn yrnose detsopoyrna MKAT npukasaHor Ha cnmuu.
N3pauyHaj yrnose napanenorpama ako je 36up aoBa HacnpaMmHa yrna 99°.
KoHcTpyuwmn pomb umje cy amjaroHane di = 5cm, dx = 4cm.
KoHCTpyuwun npasoyrnu Tpanes, ca rnpaBuM yrioMm Ko TemMeHa A, uuja je
anjaroHana AC = 5cm, a ocHosuua AB = 7,2cm v BucnHa h = 3cm.



